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Procès-verbal de la séance régulière du Conseil d’établissement de l’école 
Jacques-Rocheleau/St-Basile, tenue le mardi, 23 février 2021 par l’intermédiaire 

de la plateforme Teams 
 

Présences :  Parents :  Anissa Bouikni, Sindy Brodeur, Katy Van Den Broele, François 
Roy 

Invités :   

Personnel école:  Katie Coulombe, Marie-Chantal Legault, Dominique Patry, 
Catherine Poirier et Donald Rossignol 

Directions : Diane Hubert 

Absence:  Gilles Cazade, Cécile Polté-Witdoek, Michel Grégoire 

 
 

1. Constat du quorum et ouverture de l’assemblée 
En l’absence de M. Cazade, M. Roy constate le quorum et annonce l’ouverture de l’assemblée 
à 19h05 
 
 

2. Adoption de l’ordre du jour  
 

CE20/21-24   Adopté par Mme Legault 
 
 

3. Adoption du procès-verbal de la dernière rencontre et suivis 
 

CE20/21-25   Adopté par Mme Poirier 
 
 

4. Parole au public 
Aucun public 
 
 

5. Correspondance 
Aucune correspondance 
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POINTS DE DÉCISION (15 min.) 
 

6. Fonds à destination spéciale (demande)  
Demande des 6e année 
1er projet 
500$ pour l’achat de matériel de classe (tablettes et supports pour écrire dehors, planches à 
pince, crayons effaçables à sec et tableaux blancs double face) 
 
2e projet 
300$ pour la chorégraphe Mathilde Gauveau. Cette danse sera présentée à la fin de l’année par 
les élèves de 6e année.  
 
3e projet 
200$ fête des finissants à la fin de l’année 

CE20/21-26   Proposé par Mme Patry. Approuvé à l’unanimité 
 
Les enseignantes de 6e année, demande la permission de demander aux parents un montant 
entre 15 et 20$ pour l’achat de chandails pour les finissants.  

CE20/21-27   Proposé par Mme Brodeur. Approuvé à l’unanimité 
 
 

7. Approbation de la grille-matières 2021-2022 (statuquo) – pièce jointe 
Aucun changement. Même chose que l’année passée 
 

CE20/21- 28 Proposé par Mme Coulombe. Approuvé à l’unanimité 
 
 

8. Critères de sélection de la direction d’école – pièce jointe 
Il y a un formulaire à remplir. Il faut que les membres du CÉ en discutent entre eux afin de 
remplir ce formulaire. 
M. Cazade étant absent, M. Roy suggère que les membres du CÉ se rassemblent 30 minutes 
avant la prochaine rencontre du 30 mars. 
 
 

POINTS D’ÉCHANGE & INFORMATION 
 

9. Formation obligatoire pour les membres https://www.quebec.ca/education/prescolaire-
primaire-et-secondaire/gouvernance-scolaire/conseil-etablissement/formation-obligatoire/  
Volet 3 :  Retour sur les fiches thématiques complémentaires restantes 

 Plan de lutte contre l’intimidation et la violence  

 Régime pédagogique et grille-matières   

 Consultation obligatoire des élèves   

 Avis à la direction - Pouvoir d’initiative  
 

  

https://www.quebec.ca/education/prescolaire-primaire-et-secondaire/gouvernance-scolaire/conseil-etablissement/formation-obligatoire/
https://www.quebec.ca/education/prescolaire-primaire-et-secondaire/gouvernance-scolaire/conseil-etablissement/formation-obligatoire/
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10. Suivi budgétaire 
10.1 Résolution pour Collecte-Info : Mesures protégées 2020-2021 – pièces jointes 
 Comité de répartition des ressources : Décide comment les budgets sont répartis. Il y a 

des directions d’école dans le comité.  
 Acquisition des livres préscolaires et 1er cycle= budget 600$ 
 Pour le primaire : budget de 4863$ 

CE20/21-29   Proposé par Mme Van den Broele 
 
 
10.2 Subvention du député 
1500$ nous a été distribué par le ministre Roberge. Nous pouvons le dépenser comme nous 
voulons. Mme Hubert propose de rembourser une partie du coût des brassards ou le paiement 
des pelles pour jouer dehors. 
Mme Hubert nous propose d’en discuter avec l’équipe école et d’informer le conseil 
d’établissement lorsqu’il y aura une décision qui sera prise. 
 
 
10.3 État du budget 
Mme Hubert nous explique le suivi budgétaire à l’aide d’un tableau. 
 
 

11. Activités complémentaires culturelles 
Nous n’avons pas pu faire de dépense à ce niveau avant les Fêtes.  
 
 

12. Info Covid 
Pas de cas de Covid dans l’école présentement. Mme Hubert suggère que les élèves partent 
avec leur sac d’école ce vendredi. Au cas où, il y aurait une fermeture d’école en revenant de la 
relâche. 
 
 

13. Info école 
Nous avons eu à couper dans les services aux élèves. Nous avions été obligés de prendre un de 
nos orthopédagogues pour remplacer dans une classe de préscolaire. 
Nous avons pu trouver quelqu’un pour prendre la classe en charge et libérer l’orthopédagogue 
afin qu’il puisse revenir à sa tâche. Nous avons aussi des étudiants en enseignement qui feront 
du soutien pédagogique à partir de mars. 
 
 

14. Parole au représentant au Comité de parents 
En l’absence de M. Cazade, M. Roy nous explique ce qui s’est discuté au cours de la réunion 
mensuelle. Aussi, les réunions se font à distance par district.  
 
 

15. Parole à la représentante du service de garde 
Les inscriptions se feront par le portail Mozaïk parents. Le Centre de services scolaire enverra 
le lien aux parents. 
Mme Patry explique les règles du service de garde 

CE20/21-30   Proposé par Mme Brodeur 
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16. Affaires diverses 
Luges interdites dans les autobus  
Mme Brodeur souligne que les enfants glissent sur la butte devant l’école, dans le débarcadère 
des autobus, pendant que les autobus et les voitures des parents sont présentes. Très 
dangereux. 
 
 

17. Levée de l’assemblée 
L’ordre du jour étant épuisé, M. Roy annonce la levée de l’assemblée à 20h55 

CE20/21-31   Adopté par Mme Patry 
 
 

  
   
Diane Hubert, directrice  Gilles Cazade, président 


